CucremMmbl HEpaBEHCTB
C ABYMS NepeMeHHbIMU
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PeunreHueM HepaBeHCTBA C IBYMs IEPEMEHHBIMHU
Ha3bIBACTCS Mapa 3HAYCHUN 3TUX IIEPEMEHHBIX, OOpaIaronas
JAHHOE HEPABEHCTBO B BEPHOE YUCIIOBOE HEPABEHCTBO.

PemieHueM cucTeMbl HEPABEHCTB C JIByMs IIEPEMEHHBIMU
Ha3bIBACTCS Iapa 3HAYCHUM ATUX NEPEMEHHbIX,
oOpalaromias Kaka0e HEPaBEeHCTBO CUCTEMBbI
B BEPHOE YMCJIOBOE HEPABEHCTRBO.
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Pemennem cucTeMbl HEPABEHCTB C IByMs IEPEMEHHBIMU
HA3bIBACTCS Mapa 3HAYCHUN STUX ITEPEMEHHBIX,
oOparrarorias KaxJ10€ HEpaBEHCTBO CUCTEMBbI
B BEPHOE YMCIIOBOE HEPABEHCTRO.
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